
REViSÃO MTM 1 NUMEROS BiNOMiAis 

x: 3 5! 
3 !   ( 5 - 3 ) ! 

=543. = 10 
3! 2! 

propriedades 

• complementares 

(:) (:) •X pode ser 2 au 4 
› equação binomial 

1)-1:3 (1)=1)* - () : 

2 TRiÂNGUIO DE PASCAL 
Go Ca Ca Cs Ca Cs 

1 

L, 

2 

L3 3 3 

L4 4 4 1 

Ls 1 5 10 10 5 

•Bionine (6) (٥) - :(:) ٤٠ 

3 BiNÔMiO DE NEWTON 

. a 

• TERMO COM PARTE LiTERAL "X" 
V i r resolvendo 

ex: 3) 21= 3 
• Soma das linhas 

(8) - 2° 
8=0 

• TERMO INDEPENDENTE 

→ Sem parte literal 

ok: x° +- XD 
P: E.V 

D+E 

• TERMO DO MEIO 
→ só se n for par 

ex: T,+ TF = TM 
2 


